



Universidade Estadual de Campinas
Faculdade de Ciências Médicas



ERRATA DO EDITAL DE ELEIÇÃO

Onde se lê: Alunos regulares e ativos do Programa de Oncologia

Leia-se: Alunos regulares e ativos do Programa de Saúde Coletiva: Políticas e Gestão em Saúde

CPG/FCM, 21/05/2024

Mariana Pedroso
Secretária do Programa de Pós-Graduação em Saúde Coletiva: Políticas e Gestão em Saúde
Faculdade de Ciências Médicas

Documento assinado eletronicamente por MARIANA PEDROSO, PR ASS ADMINISTRATIVOS / Técnico em administração, em 21/05/2024, às 11:14 horas, conforme Art. 10 § 2º da MP 2.200/2001 e Art. 1º da Resolução GR 54/2017.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site:
sigad.unicamp.br/verifica, informando o código verificador:
730F27F4 C35A4D12 98A2CF49 1D1966BD

